

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005589433

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Makrochem Switzerland AG, St. Moritz

Makrochem Switzerland AG (Makrochem Switzerland SA) (Makrochem Switzerland Ltd.) Via Maistra 5 7500 St. Moritz

Makrochem Switzerland AG, in St. Moritz, CHE-178.905.212, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 6 vom 10.01.2022, Publ. 1005377229). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lewenberg, Igor, polnischer Staatsangehöriger, in Monaco (MC), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4359 vom 19.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 6, Datum: 10.01.2022 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)